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ПОДІЇ 
 

МІЖНАРОДНІ ДНІ ОСВІТИ ДОРОСЛИХ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 

(6 – 8 ЖОВТНЯ 2016 р.) 

 

6-8 жовтня 2016 р. у Запорізькій області відбулися Міжнародні 
дні освіти дорослих. Цього року Запоріжчина прийняла міжнародну 
естафету від Львівської області. Головна мета акції – сприяння 
формуванню в українському суспільстві розуміння цінності освіти 
впродовж життя, особистісному й професійному саморозвитку людини, 
позиціюванню Запорізької області як регіону, який 
навчається. Міжнародні дні освіти дорослих у Запорізькій області 
проведено за сприяння Міністерства освіти і науки України, 
Національної академії педагогічних наук України, Представництва DVV 
International в Україні, Національної спілки журналістів України, 
Української асоціації освіти дорослих, Запорізької обласної державної 
адміністрації, виконавчого комітету Мелітопольської міської ради, 
інших установ та організацій. 

Програмою Міжнародних Днів освіти дорослих було 
передбачено проведення заходів у Запоріжжі та Мелітополі, 
учасниками яких стали понад 500 осіб з різних регіонів України та з-за 
кордону. У рамках Міжнародних днів освіти дорослих було проведено 
Форум «Освіта дорослих – регіональний розвиток: досвід, виклики, 
стратегії» (6 жовтня, м. Запоріжжя), Міжнародну науково-практичну 
конференцію «Освіта дорослих у контексті цивілізаційних змін: досвід, 
проблеми, перспективи» (м. Мелітополь), круглі столи з 
представниками органів місцевого самоврядування, роботодавцями 
регіону (м. Запоріжжя, м. Мелітополь) та ін. Проведення форуму, 
конференцій, семінарів уможливили візуалізацію потенціалу освіти 
різних категорій дорослих як цінності громадянського суспільства, 
правових, методологічних засад взаємодії інституцій громадянського 
суспільства та освіти дорослих у формуванні громадян, здатних до 
свідомого суспільного вибору, сприяли розвитку культури навчання 
впродовж життя, сприяли популяризації неформальної освіти як 
складника освіти впродовж життя із використанням потенціалу освіти 
різних категорій дорослих як цінності громадянського суспільства, 
формуванню єдиної стратегії розвитку освіти впродовж життя на 
загальнодержавному, обласному, міському й районному рівнях із 
використанням потенціалу освіти різних категорій дорослих як цінності 
громадянського суспільства, формуванню громадянського суспільства 
в Україні через створення громад, міст і регіонів, які навчаються. 

Заплановані й зреалізовані на Міжнародних Днях освіти 
дорослих заходи також сприяли налагодженню соціального діалогу між 
партнерами в контексті системи неперервної освіти дорослого 
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населення Запорізького регіону, зміцненню потенціалу і можливостей 
для покращення якості життя громадян третього віку в Україні, розвитку 
гнучкої освіти дорослих засуджених, спрямованої на задоволення 
індивідуальних потреб громадян в особистісному й професійному 
зростанні шляхом забезпечення єдності, послідовності й наступності у 
реалізації змісту і завдань освіти дорослих засуджених (виховна 
робота, навчання, праця, побут, дозвілля та ін.).  

Гості Мелітополя та міжнародної акції мали змогу відвідати 
виставку провайдерів освітніх послуг для дорослих «Острів скарбів». 
Всі бажаючі брали участь у квестах, тестуваннях, майстер-класах, 
рухливих іграх і танцювальних майстер-класах, а також отримали 
можливість випробувати свої сили в різних видах професій (кухаря, 
водія, косметолога, педагога, швачки, садівника, візажиста, бухгалтера, 
психолога, перукаря, медсестри, масажиста та ін.). На виставці стенди 
візуалізували 36 провайдерів освітніх послуг для дорослих (у галузі 
формального і неформального навчання). 

Учасники Міжнародних Днів освіти дорослих мали можливість 
ознайомитися з експозиціями Мелітопольського міського краєзнавчого 
музею, розташованого у старовинній будівлі гостинного міста, а також 
відвідати об'єкт історичної та культурної спадщини Мелітольского краю 
– Національний історико-археологічний заповідник «Кам'яна Могила», 
світову пам'ятку древньої культури в Україні, яка органічно поєднала 
природну унікальність та історичну цінність.  

Справжнім святом для гостей стало й запрошення на концерт 
Національного заслуженого академічного ансамблю танцю України 
імені Павла Вірського, у творчості якого майстерно поєднано сучасні 
тенденції розвитку танцювального мистецтва й творче використання 
спадщини народного танцю. 

 
 
 

РЕГІОНАЛЬНА ЛІТНЯ АКАДЕМІЯ КРАЇН  

СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА – 2016 

 

21 – 28 серпня 2016 р. відбулася Регіональна Літня Академія для 
представників країн Східного Партнерства. Це п’ятий проект, організований 
за ініціативи і фінансової підтримки представництва DVV International в 
Україні – Інституту з міжнародного співробітництва німецької асоціації 
народних університетів DVV International. Цьогоріч слухачі та експерти 
Академії зустрілися у Латвії – центральній прибалтійській 
багатонаціональній країні, країні гостинних, надзвичайно відкритих, 
патріотичних і працьовитих громадян. 

 


